

Elaborare proiect pentru autorizarea executării lucrărilor (PAC/DTAC), proiect tehnic pentru execuția lucrărilor (PT), asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada exec. lucrărilor și exec. lucrări pentru : Lot1 - Modernizare str Agronomului; Lot 2 - Modernizare str Brumei; Lot 3 - Modernizare str G.A Petre; Lot 4 - Modernizare str. Nordului; Lot 5 - Modernizare strada A.P Banut

I.D.: 75605652

Data publicarii	24.11.22	Coduri CPV	45233140-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	261.075,72 RON - 261.075,72 RON
	320.597,77 RON - 320.597,77 RON
	376.064,47 RON - 376.064,47 RON
	298.280,63 RON - 298.280,63 RON
	298.331,27 RON - 298.331,27 RON

Descriere: 4. Lot 4 - Modernizare strada Nordului;, Elaborare proiect pentru autorizarea executării lucrărilor (PAC/DTAC), proiect tehnic pentru execuția lucrărilor (PT), asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada executării lucrărilor și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții Lot 4 - Modernizare strada Nordului; Este propusă spre modernizare strada Nordului situată în Municipiul Oradea, în cartierul Oncea. Strada se află în partea de nord a municipiului Oradea, în cartierul Oncea, având o lungime de de 151,20 m. Circulația pe carosabilul nemodernizat a străzii este incomodă, nu sunt amenajate trotuare, pietonii circulă pe carosabil, la circulația auto vara se creează praf. Apele pluviale nu sunt colectate corespunzător. Studiul de fezabilitate și indicatorii tehnico-economici ai obiectivului au fost aprobați în Consiliul Local al municipiului Oradea. Descrierea succintă a obiectivului de investiții propus din punct de vedere tehnic și funcțional: destinație și funcțiuni;- modernizare drum conform ORDONANȚA nr. 43 din 28 august 1997 *** Republicat privind regimul drumurilor și a actelor normative în vigoare;- construire drum: amenajare carosabil, trotuare, accese la proprietăți;- amenajare spații verzi la nivel de pământ fertil;- asigurarea colectării și dirijării apelor pluviale;- relocare rețele, dacă este cazul Lot 4 - 298.280,63 lei fara TVA) Valoare executie lucrari : 288.380,63 lei fara TVA) Valoare proiectare : 9.900 lei fara TVA din care : -elaborare proiect PAC si PT : 5.900 lei fara TVA -asistenta tehnica din partea proiectantului : 4.000 lei fara TVA Ofertanții nu vor avea nici o obligație în raport cu valorile componentelor, acestea fiind orientative, oferta comparându-se în ansamblul său cu valoarea estimată a contractului. 5. Lot 5- Modernizare strada Aurel Pavel Banut, Elaborare proiect pentru autorizarea executării lucrărilor (PAC/DTAC), proiect tehnic pentru execuția lucrărilor (PT), asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada executării lucrărilor și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții Lot 5- Modernizare strada Aurel Pavel Banut Este propusă spre modernizare strada Aurel Pavel Banut situată în Municipiul Oradea, în cartierul Oncea. Strada se află în partea de nord a municipiului Oradea, în cartierul Oncea, având o lungime de de 126,08 m. Circulația pe carosabilul nemodernizat a străzii este incomodă, nu sunt amenajate trotuare, pietonii circulă pe carosabil, la circulația auto vara se creează praf. Apele pluviale nu sunt colectate corespunzător. Studiul de fezabilitate și indicatorii tehnico-economici ai obiectivului au fost aprobați în Consiliul Local al municipiului Oradea. Descrierea succintă a obiectivului de investiții propus din punct de vedere tehnic și funcțional: destinație și funcțiuni;- modernizare drum conform ORDONANȚA nr. 43 din 28 august 1997 *** Republicat privind regimul drumurilor și a actelor normative în vigoare;- construire drum: amenajare carosabil, trotuare, accese la proprietăți;- amenajare spații verzi la nivel de pământ fertil;- asigurarea colectării și dirijării apelor pluviale;- relocare rețele, dacă este cazul Lot 5 - 298.331,27 lei fara TVA) Valoare executie lucrari : 288.431,27 lei fara TVA) Valoare proiectare : 9.900 lei fara TVA din care : -elaborare proiect PAC si PT :

5.900 lei fara TVA -asistenta tehnica din partea proiectantului : 4.000 lei fara TVAOfertanții nu vor avea nici o obligație în raport cu valorile componentelor, acestea fiind orientative, oferta comparându-se în ansamblul său cu valoarea estimată a contractului. 2. Lot 2 - Modernizare strada Brumei, Elaborare proiect pentru autorizarea executării lucrărilor (PAC/DTAC), proiect tehnic pentru execuția lucrărilor (PT), asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada executării lucrărilor și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții :Lot 2 - Modernizare strada BrumeiEste propusă spre modernizare strada Brumei situată în Municipiul Oradea, în cartierul Oncea. Strada se află în partea de nord a municipiului Oradea, în cartierul Oncea, având o lungime de de 112,48 m.Circulația pe carosabilul nemodernizat a străzii este incomodă, nu sunt amenajate trotuare, pietonii circulă pe carosabil, la circulația auto vara se creează praf. Apele pluviale nu sunt colectate corespunzător. Studiul de fezabilitate și indicatorii tehnico-economici ai obiectivului au fost aprobați în Consiliul Local al municipiului Oradea.Descrierea succintă a obiectivului de investiții propus din punct de vedere tehnic și funcțional: destinație și funcțiuni;- modernizare drum conform ORDONANȚA nr. 43 din 28 august 1997 *** Republicat privind regimul drumurilor și a actelor normative în vigoare;- construire drum: amenajare carosabil, trotuare, accese la proprietăți;- amenajare spații verzi la nivel de pământ fertil;- asigurarea colectării și dirijării apelor pluviale;- relocare rețele, dacă este cazulLot 2 - 261.075,72 lei fara tvaa) Valoare executie lucrari : 251.875,72 lei fara TVAb) Valoare proiectare : 9.200 lei fara TVA din care : -elaborare proiect PAC si PT ; 5.200 lei fara TVA -asistenta tehnica din partea proiectantului : 4.000 lei faraTVAOfertanții nu vor avea nici o obligație în raport cu valorile componentelor, acestea fiind orientative, oferta comparându-se în ansamblul său cu valoarea estimată a contractului. 3. Lot 3 - Modernizare strada George Andrei Petre, Elaborare proiect pentru autorizarea executării lucrărilor (PAC/DTAC), proiect tehnic pentru execuția lucrărilor (PT), asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada executării lucrărilor și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții :Lot 3 - Modernizare strada George Andrei PetreEste propusă spre modernizare strada George Andrei Petre situată în Municipiul Oradea, în cartierul Oncea.Strada se află în partea de nord a municipiului Oradea, în cartierul Oncea, având o lungime de de 141,86 m.Circulația pe carosabilul nemodernizat a străzii este incomodă, nu sunt amenajate trotuare, pietonii circulă pe carosabil, la circulația auto vara se creează praf. Apele pluviale nu sunt colectate corespunzător. Studiul de fezabilitate și indicatorii tehnico-economici ai obiectivului au fost aprobați în Consiliul Local al municipiului Oradea.Descrierea succintă a obiectivului de investiții propus din punct de vedere tehnic și funcțional: destinație și funcțiuni;- modernizare drum conform ORDONANȚA nr. 43 din 28 august 1997 *** Republicat privind regimul drumurilor și a actelor normative în vigoare;- construire drum: amenajare carosabil, trotuare, accese la proprietăți;- amenajare spații verzi la nivel de pământ fertil;- asigurarea colectării și dirijării apelor pluviale;- relocare rețele, dacă este cazulLot 3 - 320.597,77 lei fara tvaa) Valoare executie lucrari :310.097,77 lei fara TVAb) Valoare proiectare : 10.500 lei fara TVA din care : -elaborare proiect PAC si PT ; 6.500 lei fara TVA -asistenta tehnica din partea proiectantului : 4.000 lei fara TVAOfertanții nu vor avea nici o obligație în raport cu valorile componentelor, acestea fiind orientative, oferta comparându-se în ansamblul său cu valoarea estimată a contractului. 1. Lot 1 - Modernizare strada Agronomului, Elaborare proiect pentru autorizarea executării lucrărilor (PAC/DTAC), proiect tehnic pentru execuția lucrărilor (PT), asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada executării lucrărilor și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții :Lot 1 - Modernizare strada Agronomului Este propusă spre modernizare strada Agronomului situată în Municipiul Oradea, în cartierul Oncea. Strada se află în partea de nord a municipiului Oradea, în cartierul Oncea, având o lungime de de 136,47 mCirculația pe carosabilul nemodernizat a străzii este incomodă, nu sunt amenajate trotuare, pietonii circulă pe carosabil, la circulația auto vara se creează praf. Apele pluviale nu sunt colectate corespunzător.Studiul de fezabilitate și indicatorii tehnico-economici ai obiectivului au fost aprobați în Consiliul Local al municipiului Oradea. Descrierea succintă a obiectivului de investiții propus din punct de vedere tehnic și funcțional: destinație și funcțiuni;- modernizare drum conform ORDONANȚA nr. 43 din 28 august 1997 *** Republicat privind regimul drumurilor și a actelor normative în vigoare;- construire drum: amenajare carosabil, trotuare, accese la proprietăți; - amenajare spații verzi la nivel de pământ fertil;- asigurarea colectării și dirijării apelor pluviale;- relocare rețele, dacă este cazulLot 1 - 376.064,47 lei fara tvaa) Valoare executie lucrari : 364.464,47 lei fara TVA b) Valoare proiectare : 11.600 lei fara TVA din care : -elaborare proiect PAC si PT: 7.600 lei fara TVA -asistenta tehnica din partea proiectantului : 4.000 lei fara TVAOfertanții nu vor avea nici o obligație în raport cu valorile componentelor, acestea fiind orientative, oferta comparându-se în ansamblul său cu valoarea estimată a contractului.